Олимпиада 7 класс.
Решила Тернерсесьян В.С.
Номер 1:
(28+26) : (26*27*28) = 54 : (26*27*28) = 1: (13*28)
(30+28) : (29*28*30) = 58 : (29*28*30) = 1: (14*30)
(3*150) : (13*25*26) + 150 : (13*28) + 150 : (14*30) =
= (42+65+75) : (13*14) = 182 : (13*15) = 182: 182=1 ;
1,03 : (10,3(Х-1) )= 11-1
1,03 =  10*10,3(Х-1)
1,03 = 103( Х-1)
Х-1 = 1,03 : 103
Х-1 = 0,01
Х = 1 + 0,01
Х = 1,01
_______

Ответ: х = 1,01

Номер 2:
100% + 80% = 180 %
180% = 1,8 ( объем строй.работ по сравнению с первоначальным)
100% + 20% = 120%
120% =1,2 ( производительность труда по сравнению с первоначальным)
1,8 : 1,2 = 1,5 
1,5 = 150 % ( необходимое кол-во рабочих )
Т.к. изначальное кол-во рабочих = 100%, а необходимое 150 %, то
Число рабочих надо увеличить на 50 %.
Ответ: на 50%

Номер 3:
Т. К. произведение чисел в одной строке отрицательно, то произведение всех чисел в 5-ти строках  будет отрицательно. 
Иначе, произведение всех чисел равно и произведению чисел в столбцах ( 5 шт.)
 А так как произведение всех чисел отрицательно, то найдется столбец, в котором произведение чисел является отрицательным.
Что и требовалось доказать.
Номер 4:
Есть две формулы:
(24*х + 5) : 6
(24*х + 5) : 8
х = 1
х = 2
х = 3 
Если мы посчитаем ответ, вставив вместо х одно  из его подходящих значений, то получим ответ с остатком 5.
Номер 5:
Не решила 
Номер 6:
[bookmark: _GoBack]Не решила
Номер 7:
Угол, во время того как 12ч 35 мин =? Градусов
Максимальный угол = 180 градусам
180 : 6 = 30 градусов, а это 5 ( минут)
180- 30 = 150( градусов)
150( градусов)- это и есть наименьший угол.
Ответ: наименьший угол равен 150 градусам.
Номер 8: 
1слагаемое = х
2 слагаемое = 56-х
1:3 = ( 56-х)*(1:4)
Х = 24
56-24 =32
Ответ: 1 слагаемое = 24, а второе = 32
Номер 9:
Не решила
Номер 10:
(12 * 12)  : (( 12-4 )* ( 12-4)) = 12 * 12 : 8 * 8 = 9* 10* 11* 12 = 11880
Ответ: способов будет 11880.








